



# 安徽公安开展“雷霆行动” 第一轮集中收网抓获1200余人

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省公安厅获悉,自2022年7月21日至9月30日部署开展打击电信网络诈骗“雷霆行动”。目前,已完成第一轮7起重点电信网络诈骗案件集中收网,共抓获犯罪嫌疑人1200余人,行动取得明显成效。

今年7月,合肥市公安局高新分局接报警,市民杨某被网络交友诈骗3000元,其下载“某某聊”交友软件,犯罪嫌疑人以交友的名义,虚构平台规则、地理位置等信息,诱导受害人视频聊天、刷礼物

等。经细致深入侦查,办案单位查明了作案窝点和犯罪嫌疑人身份,7月25日,高新分局分两个工作组奔赴四川、福建等地同时开展收网行动,抓获犯罪嫌疑人40余人,采取刑事强制措施27人。

警方提醒,凡是涉及网络贷款、刷单返利、注销“校园贷”、网络游戏交易等诈骗手段的,务必时刻保持清醒头脑,不轻易点击不明链接、不盲目轻信陌生来电、不随意透露个人信息,遇到转账汇款需多方核实。及时下载注册“国家反诈中心”APP,严防电信网络诈骗。

## 安徽茶博会累计交易对接金额24.19亿元

星报讯(记者 董艳芬) 8月21日,为期4天的第十五届安徽国际茶产业博览会在安徽合肥滨湖国际会展中心落幕。记者从组委会了解到,本届茶博会期间,累计交易对接金额24.19亿元,比上届增加了13.35%。其中,线上线下销售额4.85亿元,意向采购订单金额19.34亿元。同时,合肥、六安、宣城、池州、安庆、黄山、亳州和淮南等单位共报送了30个茶产业签约项目,累计签约金额15.26亿元,涉及茶叶加工、冷链物流、茶旅文化、品牌推广等多种类型,必将进一步推动我省茶产业高质量发展。

据悉,本届茶博会线下展会展览总面积3.3万平方米,皖美好茶、中外名茶等茶叶新品集中展示,

茶博会成为了以茶会友、以茶论道、以茶扬文、以茶兴业的重要平台。共有来自省内外的632家品牌企业参展,1680余家采购商以及超过6.2万人次爱茶人士进馆参观采购,茶产业专家、茶叶生产商、经销商、采购商及爱茶人士汇聚一堂,细品慢尝各具特色的安徽茗品。

此外,组委会组织省内六大主产茶市及省茶业集团在抖音平台开展了7场“品购徽茶 暖心助农”徽茶线上直播销售活动,为安徽茶产业搭建营销平台,拓宽销售渠道。借助新媒体平台开展“清凉一夏喝皖茶”抖音话题赛及“中秋好礼 尽在茶博”品鉴茶礼集赞活动,吸引了数万名爱茶人士参与,增强了茶博会的公众知名度和全民参与度。



8月18日下午,肥东县撮镇镇大郭社区组织开展“激情青春,放飞梦想”2022年第三届高校新生集体欢送会活动。活动中,在校大学生向准大学生介绍了入学经验和学习收获。安徽南薰书画社的书画家们还为准大学生题字,勉励他们树立正确的人生观、价值观,早日学好本领,建设家乡。 有新/图

### 疫情播报

## 怀宁发现5例核酸初筛阳性

星报讯(记者 马冰璐) 8月21日,怀宁县新型冠状病毒感染肺炎疫情防控应急指挥部发布通报,8月21日上午,该县在省外返乡及其关联人员例行核酸检测中,初筛阳性5例,目前已

送至定点医院医学观察。该县立即启动应急响应,依规有序开展流调排查、核酸检测、隔离管控、环境消杀等处置工作。后续相关信息将及时向社会公布。

## 21日13时起,怀宁全县实行临时性管控措施

星报讯(记者 马冰璐) 8月21日,怀宁县新型冠状病毒感染肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,8月21日,该县在外省返乡及关联人员例行核酸检测中发现5例异常,已转运至定点医院隔离观察。为进一步减少人员流动,降低交叉感染风险,在最短时期内控制疫情,经专家组研判,县新冠肺炎疫情防控应急指挥部决定自8月21日13时起,在全县实行临时性管控措施:

全县居民在临时管控期间非必要不离怀宁、非必要不外出,确有必要,需提供48小时核酸检测阴性证明。倡导县外人员在临时管控期间非必要不来怀宁。

不举办群体性活动,不举办大型会议、各类线下培训,暂停游园、集市、文艺演出、广场舞等群体性活动,实行“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”。

公众娱乐休闲场所(KTV、网吧、酒吧、棋牌室、足浴店、洗浴中心、桑拿房、茶馆等)、人员聚集经营性场所(健身房、体育馆、瑜伽馆和各类培训、中介

机构等)、公共文化活动场所(室内景点、文化馆、图书馆、博物馆、影剧院等)暂停营业。监所、福利院、养老机构等场所实行封闭管理。

各餐饮单位(含饮品店、小吃店、早餐店等)暂停堂食,可提供到店自取、网络或电话等外卖订餐,实施“无接触式”配送服务。

所有党政机关、企事业单位、社会组织等人员就地向居住地所在村(社区)报到转为志愿者,参与疫情防控。除参加防疫、核酸检测、隔离转运、医疗救护、应急抢险、抗旱救灾、物资保供、垃圾处理等工作人员外,其他人员不得外出。

所有党政机关、企事业单位、社会组织、小区、公共场所、交通工具、室外景点、餐饮单位(外卖)、商超市场等场所要严格落实验证安康码、行程码、测体温、通风消毒等措施。

以上措施根据疫情防控形势适时进行调整。县政府服务热线电话:0556-4611070。

### 地市传真

## 安徽高院审委会委员 赴宁国市法院调研

8月18日下午,安徽高院审委会委员、二级高级法官郑昌华一行到宁国市法院调研指导党建及优化营商环境工作。

郑昌华一行实地查看了宁国市法院诉讼服务中心、执行指挥中心、院史室等场所,全面了解宁国市法院各项工作开展情况,听取了宁国市法院关于党建及优化营商环境工作情况汇报。会上,郑昌华对宁国市法院相关工作给予充分肯定,他强调:一要提高政治站位,强化政治引领,深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”,筑牢政治忠诚,着力锻造忠诚干净担当的法院铁军;二要创新学习形式,提升业务素能,积极营造“比、学、赶、超”的良好氛围,激发广大干警干事创业积极性,着力打造学习型法院;三要完善体制机制,关心关爱干警,坚持并完善谈心谈话制度,加强思想交流和感情沟通,依法保障干警合法权益,不断增强干警的归属感、获得感、幸福感。吴迪 胡君 曹开发

## 国网寿县供电公司 电力外线“零投资” 为优化营商环境“提速”

为进一步优化营商环境,自今年8月以来,寿县发改委、财政局、供电公司联合出台了《寿县电力接入工程零投资 创建一流营商环境实施意见》,明确寿县地区报装容量在160~6000千伏安的正式用电高压客户电力外线“零投资”。

作为寿县地区第一家“享受”此政策的高压客户,寿县义泽塑料制品有限责任公司负责人表示,以前企业办电,电力接入工程需要自己投资,现在接入工程由供电公司和政府投资,一次就节省了3.5万元,改革的红利实实在在送到了企业手里。

国网寿县供电公司表示,下一步将继续落实优化电力营商环境的相关要求,努力实现“办电流程更简、报装速度更快、电力保障更优、电力成本更省”,努力为电力客户创造“多、快、优、省”的良好营商环境。 方志康

## 泗县:改革硕果满枝头 电子“云签”增效优

近日,泗县不动产登记中心积极创新,将数据与科技融合落在增强便民利企服务行动上,通过运用电子签名、电子印章新模式,全面推进不动产登记无纸化、电子化办理,实现“指尖”上办理新突破。

当前,泗县不动产电子签名、电子印章已全面使用,是在“一网、一门、一次”的延伸服务的基础上,实现“互联网+不动产”再次深化科技手段的便民举措。此前,申请不动产登记时,群众需在纸质申请书上、合同上签名,再由窗口人员拍照上传至不动产系统;而今群众只需通过应用手写板进行电子签名或e签宝上实名认证后,在线网签,便可直接回传至不动产登记系统进行电子签章,数秒之后便完成电子合同网签。既提升了时效,也保证了合同的真实性,规避了代签、冒签、遗失等风险。目前,电子签名、电子印章的使用受到社会一致好评。

负重在身仍攀登,数据背后显担当。推动不动产无纸化办理既是时代的大势所趋,也是实现数字化发展的现实需要。泗县不动产登记中心始终不忘初心,以便民、利企为中心,以创新服务为重点,以科技赋能为导向,力争带给老百姓更多的获得感、幸福感。 张钊